

EGYETERTÉS

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztő- s kiadó-hivatal: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. szám.

Hirdetések és nyiltterek felvételnek árszabály szerint a kiadó hivatalban: Budapest IV. hímző-utca és kalap-utca sarkán 1. sz.

A hamis ígéretek.

Százezer forint jutalom adatik annak, aki a Tisza-a-rendszer igéretei közt fel-fedezi olyat, mely komolyan és őszintén be-váltatott. Ezt a hirdetést közzé teheti bárki...

grammal kellene előállania.

Tavaly elő-lott a hadsereg leszállásával, az idén elő-állott a fogyasztási adók fölemelésével. Mikor a hadseregre került a sor...

Az albán harezter kilátásai.

Az ottomán birodalom saját bínei miatt az albán hatalmak boles atyáskodó támogatásával...

Budapest, február 11.

A közélet tanodai oktatásról szóló törvényjavaslat a minisztertanács megállapodásán keresztülvitt. most a legfelsőbb kabinetben...

Az „EGYETERTÉS” TÁRCAJA.

A szép hímzőheyes.

BOUVIER ELEK REGÉNYE HARMADIK RÉSZ. Egy szerzetesű szerelmel XI. Egy kis családi jelenet. (Folytatás.) Minden tagjában remegett. Ekkor a kapitány magán kívül felvette a revolvert és így szólt: — Rajta, te nem vagy férfi, halj meg mint egy kutya!

Hamis ígérlet.

Hamis ígérlet volt ez az első szótól az utolsóig. A véderőtörvény szövegére jött, meg is szavaztatott. Megszavaztatott a hadseregu szertelen magassága és pedig iz-szerű esztendőre. Csengerly Antal, az indítványozó betegesen feküdt lakóházában...

Budapest, február 11.

Az 1880-ik évi költségvetési hiány hivatalos előirányzat szerint. A képviselőház pénzügyi bizottsága, mint általános jelentésnek lapunk mai számában közölt szövegéből kitérünk, a folyó évi deficitet a következők szánják ki: Összeg rendezés rendkívüli kiadás 259.146.944. összes bevétel 231.724.153. évi hiány 27.422.791.

Budapest, febr. 11.

A német birodalmi gyűlés holnap 12-dikén d. u. 2 órakor fogja megnyitni Bismarck birodalmi kancellár a berlini királyi vár-lak fehértermében. Az olasz-osztrák határon mindkét részről erősen folynak az erődítések. A dél tiroli helyorségek megszerzésére az olasz kormány szintén készülődésekkel felel. Mint a berlini „National Zeitung”-nak írják, a veronai mészaki parancsnokság sürgesen elrendelte erősség emelését Malcesinében a Saidetónak északnyugati partján.

— Rajta, te nem vagy férfi, halj meg mint egy kutya! — Ezzel lött. Máté felsikoltott és arczal a föld felé fordulva, összeszegett. Az ajtó kinyílt. A lövésre Oliver és Aublet berohantak. A kapitány hidegen így szólt hozzájuk: — En megosztom magannal, megöltem őt. A két férfi értelműve oda rohant, hogy fel-emelje a szerencsétlent. A kapitányt örületes roham fogta el, azon emben láttára, ki szerencsétlenség okozója volt: midőn emlékeztében felidézte neje borzasztó múlt-ját, egész gyűlölete feléledt. — Nem tudta többé, hogy mit tesz; ittas volt a bosszúvágytól, midőn e két férfi a terembe lé-pett, másik ellenfele, neje gondolt. A revolvert még kezében tartá, azon szoba felé rohant, hon-nan a férfiak jöttek és így szólt: — Most rajta a sor... én megölöm valamennyit!... beszeletem tisztázására vér kell. Aurelia remegve és elrémülve a lövés felett, melyet az imént hallott, a szobában futkosott és módot keresett a menekülésre. — O ismerté férjét: jól tudta, hogy milyen szok-tott lenni haragjában. Ismerté vad durvaságát, és...

— Te jól tudod kinél vannak, vető oda Elise és megrázódott a gazember emlékeiél. — Kínél? — Kedvesednél, Mingnet Gyulánál. — Mingeunél! hol van ő? — Azt nem tudom... — O megszokott ékszeremmel. A teremben zajt hallottak. Aurelia félt, Elise az utczára tola, és így szólt hozzá: — Menj! menj!... Isten veled! Ezzel betette az ajtót. Aurelia az utca sar-káig futott, ott megállt és kezét hajába melyesztve így szólt: — Hisz o szerint el vagyok veszte! Lázás remegés fogta el, fogai vésztagtak és erőlenül így kapu mellé húzódt, egészen meg-görnyedt, fejét kezére hajtá és szüntelenül e szavak ismétlé: — Férjem él... ő meg volt halva... most Aublet lesz férjem; ő vissza fogja adni az éksze-reket, mintán én azt mondatom, hogy nem ra-bolta el... Gyula védeni fog... helyesen nem, imádkozzék értem... Ezután az egyházi dalt kezdé énekelni, melyet roggal énekelt... Aublet és Oliver elvezették a kapitányt, és most Elise kíséretében elhagyták a házat. Néhány lépésnyi távolban mentek el a szerencsétlen mellett, és nem látták őt... Néhány órával később rendőrök fogták el a szerencsétlent, és azon megjegyzéssel, hogy ittas-san találták az utcán, az őrtanyára kísérték. (Vége a harmadik résznek.)

— Nem tudta többé, hogy mit tesz; ittas volt a bosszúvágytól, midőn e két férfi a terembe lé-pett, másik ellenfele, neje gondolt. A revolvert még kezében tartá, azon szoba felé rohant, hon-nan a férfiak jöttek és így szólt: — Most rajta a sor... én megölöm valamennyit!... beszeletem tisztázására vér kell. Aurelia remegve és elrémülve a lövés felett, melyet az imént hallott, a szobában futkosott és módot keresett a menekülésre. — O ismerté férjét: jól tudta, hogy milyen szok-tott lenni haragjában. Ismerté vad durvaságát, és...

— Te jól tudod kinél vannak, vető oda Elise és megrázódott a gazember emlékeiél. — Kínél? — Kedvesednél, Mingnet Gyulánál. — Mingeunél! hol van ő? — Azt nem tudom... — O megszokott ékszeremmel. A teremben zajt hallottak. Aurelia félt, Elise az utczára tola, és így szólt hozzá: — Menj! menj!... Isten veled! Ezzel betette az ajtót. Aurelia az utca sar-káig futott, ott megállt és kezét hajába melyesztve így szólt: — Hisz o szerint el vagyok veszte! Lázás remegés fogta el, fogai vésztagtak és erőlenül így kapu mellé húzódt, egészen meg-görnyedt, fejét kezére hajtá és szüntelenül e szavak ismétlé: — Férjem él... ő meg volt halva... most Aublet lesz férjem; ő vissza fogja adni az éksze-reket, mintán én azt mondatom, hogy nem ra-bolta el... Gyula védeni fog... helyesen nem, imádkozzék értem... Ezután az egyházi dalt kezdé énekelni, melyet roggal énekelt... Aublet és Oliver elvezették a kapitányt, és most Elise kíséretében elhagyták a házat. Néhány lépésnyi távolban mentek el a szerencsétlen mellett, és nem látták őt... Néhány órával később rendőrök fogták el a szerencsétlent, és azon megjegyzéssel, hogy ittas-san találták az utcán, az őrtanyára kísérték. (Vége a harmadik résznek.)

— Te jól tudod kinél vannak, vető oda Elise és megrázódott a gazember emlékeiél. — Kínél? — Kedvesednél, Mingnet Gyulánál. — Mingeunél! hol van ő? — Azt nem tudom... — O megszokott ékszeremmel. A teremben zajt hallottak. Aurelia félt, Elise az utczára tola, és így szólt hozzá: — Menj! menj!... Isten veled! Ezzel betette az ajtót. Aurelia az utca sar-káig futott, ott megállt és kezét hajába melyesztve így szólt: — Hisz o szerint el vagyok veszte! Lázás remegés fogta el, fogai vésztagtak és erőlenül így kapu mellé húzódt, egészen meg-görnyedt, fejét kezére hajtá és szüntelenül e szavak ismétlé: — Férjem él... ő meg volt halva... most Aublet lesz férjem; ő vissza fogja adni az éksze-reket, mintán én azt mondatom, hogy nem ra-bolta el... Gyula védeni fog... helyesen nem, imádkozzék értem... Ezután az egyházi dalt kezdé énekelni, melyet roggal énekelt... Aublet és Oliver elvezették a kapitányt, és most Elise kíséretében elhagyták a házat. Néhány lépésnyi távolban mentek el a szerencsétlen mellett, és nem látták őt... Néhány órával később rendőrök fogták el a szerencsétlent, és azon megjegyzéssel, hogy ittas-san találták az utcán, az őrtanyára kísérték. (Vége a harmadik résznek.)

— Te jól tudod kinél vannak, vető oda Elise és megrázódott a gazember emlékeiél. — Kínél? — Kedvesednél, Mingnet Gyulánál. — Mingeunél! hol van ő? — Azt nem tudom... — O megszokott ékszeremmel. A teremben zajt hallottak. Aurelia félt, Elise az utczára tola, és így szólt hozzá: — Menj! menj!... Isten veled! Ezzel betette az ajtót. Aurelia az utca sar-káig futott, ott megállt és kezét hajába melyesztve így szólt: — Hisz o szerint el vagyok veszte! Lázás remegés fogta el, fogai vésztagtak és erőlenül így kapu mellé húzódt, egészen meg-görnyedt, fejét kezére hajtá és szüntelenül e szavak ismétlé: — Férjem él... ő meg volt halva... most Aublet lesz férjem; ő vissza fogja adni az éksze-reket, mintán én azt mondatom, hogy nem ra-bolta el... Gyula védeni fog... helyesen nem, imádkozzék értem... Ezután az egyházi dalt kezdé énekelni, melyet roggal énekelt... Aublet és Oliver elvezették a kapitányt, és most Elise kíséretében elhagyták a házat. Néhány lépésnyi távolban mentek el a szerencsétlen mellett, és nem látták őt... Néhány órával később rendőrök fogták el a szerencsétlent, és azon megjegyzéssel, hogy ittas-san találták az utcán, az őrtanyára kísérték. (Vége a harmadik résznek.)

A hurut, köhögés, rekedtség, mell-, gyomor- és gégefő-bántalmak ellen.

Hivatalos gyógyjelentés

az első valódi HOFF JÁNOS-féle malátakivonat-egészségi gyógytápszer-készítményekről.

Dr. Robicek főtörzsorvos Grácban a Hoff János-féle malátakészítmények gyógyértéke felől hivatalosan következő módon nyilatkozik:

A csász. kir. 7. számú helyi kórházból Grác. Folyó évi november 10-óról kelt heeszes levele folytán felkértem, a fenti helyi kórház számára az ön malátakészítmény sorsából ismét egy szállítvány küldésére, mintán az a Bosznából vándorolt járvánnyal visszatért számtalan betegnek s nevezetesen az olyanoknak, kiknél az agyverszegység következtében örülési rohamok s álmatlanság állott be, valódi jótékony hatásnak mutatkozt.

Grác, 1878. november 25.

Dr. Robicek, főtörzsorvos.

Hoff-féle

malátakivonat-egészségi sör

Legfelsőbb helyen 52-szer kitüntetve.

Malátacsokoládé és Hoff-féle malátacukorkák.

Ő felsége

a dán király Hoff János ural szörnységé által tudatta, miszerint malátakivonatának értékét igen nagyra becsüli. „En” így hangzik a királyi nyilatkozat, „örömmel tapasztaltam a Hoff-féle malátakivonat gyógyhatását úgy saját magamon, mint udvarom több tagjánál.

A csaknem minden európai állam csász. kir. udv. szállítója: Hoff János csász. kir. udvari tanácsos urnak, a koronás arany érdemkereszt tulajdonosa, a főbb porosz és német rend lovagjának Bécsben, Stadt, Graben, Brännerstrasse Nr. 8.

A legújabb gyógyjelentés Ausztriából.

Mélyen tisztelt csász. kir. tanácsos ur, a legtöbb európai állam udvari szállítója.

Közvetve érem magam önnek a kitűnő malátasör és cukorkák által nyújtott segélyt melytől érzett köszönetemet nyilvánítom. Múlt őszrel már oly rövid idejű volt, hogy szolgáltatásait teljesíteni képtelen voltam. Utólag malátasör és mellékanyagok használatát által ismét erős és egészségesnek éreztem magamat, lélekzetem ismét könnyű, és melléfalimat elfáradítottam, mit már nem reméltem, mint hogy 50 éves vagyok. Istennel kívül csak önnek, tisztelt ur. köszönetem ezt és kész vagyok fennt mindenki előtt az igazsághoz híven megőrizni. Kérem 28 patacz malátakivonat sör, 5 font csokoládé és 5 1/2 zsebkukorikának megküldését.

Nemkirchen.

Hálás tisztelttel

Schoppen, hakt.

A világ-közönség kiáltványa.

Egész legiója a Hoff-féle malátakészítmények által nyaralójuktól megmenekült egyéneknek, a legmeghatóbb kifejezésekben nyilvánították hálójukat és a Hoff János-féle malátakészítmények mellett tértek. Ezeknek felbuzgalma a lehetetlenségig határos. Azonban már az magában véve is elég világos minden szenvedőnek, ha azt mondhatja önmagához: miért nem lehetne a gyógyulás údvé nekem is éppen osztályrészem, mint ama sok más ezer és ezer egyének? A mit már az orvosok, királyok s egy világ-közönség magasztal, annak már csak jónak kell lenni: egy ember öltözködés és behízló, hogy a valóban értékes mindig folyást keresett maradj.

Fiókraktár: Budapesten,

zsibárus-utca 7. sz.

Raktárak Török József király-utca. 20 Weninger S. M.-nél Budán főutca.

Elegans

Felöltöny 10, 12, 17, 25, 50.
Papi felöltöny 24, 28, 32, 35, 40.
Ötökzök (complet) 16, 20, 25, 30, 60.
Gyász öltözék 30, 35, 40, 45, 50.
Vadász kabát (magyar) 16, 25, 35, 40, 60.
Vadász kabát 9, 12, 15, 18, 30.
Utazó köpeny (angol fazon) 25, 30, 35, 40, 50.
Nadrág 6, 8, 10, 12, 18.
Liberia öltözék 20, 25, 30, 35, 40.
Gyermek felöltöny 9, 11, 13, 16, 20.
Gyermek öltözék 10, 13, 16, 20, 30.

Minden a legújabb fazon szerint gondosan készítve a legelőcsőbb szabott árak mellett (az időviszonyokat tekintve).

Az ár minden darabon kitéve van.

Téli árak 10%, lerovattal a határozott áron alul csupán

ROTHBERGER JAKAB

csász. és kir. udvari szállító

Legnagyobb

url- és ruhá-raktárának,

Budapesten.

Krisztóf-tér 2. sz. I. emelet

„Nagy Kereszt”-hez.

Vidéki megrendelések pontosan eszközöltenek.

Katonaság részére.

A legnagyobb egyenruha készítő-raktár Magyarországon, Ausztriában és a mellékterületek részére a kir. táborosok, törzsek és főtörzsek, m. kir. honvédek valamint egyes önkéntesek (minden szakmabeliek), m. kir. posta hivatalnokok, távirók, vasúti és pénzügyőrök, ép úgy minden magán-egyetek u. m.: tűzoltók, tornászok, veteránok és lévészek, magukat szabály szerint öltözés és jól felruházhatják és felszerelhetik.

Tiller Mór és testvére

s. m. kir. hadsereg szállítója.

Budapest, országút, Károly-kaszárnya.

Bécs, Máriahilferstrasse, Süttakaserne.

Arjegyárak kívánatra ingyen. Megrendelések utánvét mellett leggyorsabban teljesítettek.

200 forintért jótállás mellett

egész új rugalmas jótállás (kutscher) kocsik, valamint minden alakú új kocsik igen jutányos áron állnak nagy mennyiségben előadásra, ezek közt még halottas kocsik is vannak.

BOGDÁN JÓZSEF

raktárában,

Muzeum-körút 10-ik szám

Kocsik-gyár helyiség:

páva-utca 10. szám. alatti saját házában

BUDAPESTEN.

Evő-eszközök britannia ezüsből.

Egy birminghami angol gyár megépítése folytán hatalmas oleso britannia ezüst evő-eszközök nagy készleten kaphatók csakis

Guttmann Károlynál,

Budapesten, kerpesti ut 9. sz. a.

- A következő evő-eszközök: u. m.
 - 6 db evő-kanál
 - 6 db kás valótól angol asztaltól
 - 6 db villa (mindegyik egy darabban)
 - 6 db kávé kanál
 - 1 db leves merítő kanál
 - 1 db teimertő kanál
 - 6 db zabtálcza

Összesen 32 darab csakis 5 ft 60 krajczárjával kapható Guttmann Károlynál, Budapesten, kerpesti ut 9. sz. Vidéki megrendelések, míg a készlet tart a legelőcsőbb eszközöltenek.

Kopaszság ellen,

a haj tisztálása s kopaszképződés megelőzésére, a naponként bekezdő bizonyítványok és közönségi tanácsa szerint egyéni és közönségi hasznos

tannin-olaj dr. Moras-tól.

Hatása valóban csodás, mert nemcsak a nevezett hajokat távolítja el, hanem a tudomány állapotai szerint a hajnak szükséges erőtlenes tápanyagokból összeállítva minden beteg haját új életre hoz, s a haj növekedését bámulatosan előmozdítja.

Ezen eredményes hatást számtalan bizonyítvány hirdeti. A többi közül álljon itt a következő:

Püret József gyógyszerész urnak Prágában. Sok gyógyszer nem volt képes nálam a haj kihullását s kopaszképződést szüntetnie meg nálam, hanem új, erőteljes hajnövekedést idézett elő.

Kapható üvegekint 2 és 1 frtért Budapesten Török József gyógyszerésznél, király-utca 7. — Határozottan dr. Moras tannin-olaját kérendő.

Prága, 1877. február 10-én Kinsky, s. k.

Tisztelt gyógyszerész ur!

„En” is megajánlom dr. Moras tannin-olajának a megjelölt dicséretet, nemcsak a haj kihullását s kopaszképződést szüntetnie meg nálam, hanem új, erőteljes hajnövekedést idézett elő.

Andrássy.

Kapható üvegekint 2 és 1 frtért Budapesten Török József gyógyszerésznél, király-utca 7. — Határozottan dr. Moras tannin-olaját kérendő.

Prága, 1877. február 10-én Kinsky, s. k.

Titkos betegségeket

és a tehetetlenségét (elgyengült férfierő), továbbá bőrbetegségeket, vesebetegségeket, húgyúti betegségeket, friss és idült nyakfájásokat, nőknél az úgynevezett fehér-folyást, a bujakorok fekélyeit és másorrendű bajok minden alakjaiban és eleinteiben, katonák és polgárok fokozottan, mint a magányban, korlatban a legújabb tapasztalatok, mint a magányban, kiválóan tartós siker biztosítása mellett bámulatos gyorsan s alaposan gyógyít (újjon keletkezett 48 óra alatt) specialista WEISS J.

gyak. orvos, sebezés és szülés, az itteni és katonai fő kórházban volt osztályorvos, bel- és külföldi tudományos és humanitárius társaságok rendezés s tiszteletbeli tagja, és több kitüntetés tulajdonosa.

Rendelői helyszíne: Budapest, Károly-kaszárnya, koronaherceg-utca 8. sz. szám, lemenet a lépcsőn

Naponként délelőtt 7-10-ig, d. u. 1-4-ig, este 7-8-ig

Igen terjedelmes, gazdagon képekkel ellátott fő mag-árjegyzékek

gazdasági, kert-, mező- és virágmagtról, vetőmagról, virágmagtról, stb.

Minden kert rendelményhez egy igen díszes, 120 ábrával kiállított, kérésre tenyészési művekre ingyen mellékeltek.

„Első magyar kertész-gazdasági újságok.”

Freund Adolf D. magkereskedése,

Gazdasági magvak legnagyobb raktára

Budapest, Mária Valéria-utca, Thonet-udvar.

HÖLGYRÜHAKELMÉK

a legelőcsőbb megismerésért

HAMBURGER ADOLF-nál,

Budapest, koronaherceg-utca 8. sz.

Minták kívánatra azonnal ingyen és bérmentve küldetnek.

Kiadásunkban megjelent és megrendelhető:

Magyarázatok

az új magyar

Büntető törvényhez

a nagyobb közönség használatára,

a fizetési ára 80 kr. Pósta elküldéssel 10 krral több.

Schlesinger és Wohlaue

könyvnyomda, rostély-utca Budapest.

A Morison labdacso

mindennemű emésztési nehézséget és gyomorhajt

gyógyít.

A Morison labdacso

haemoroit és aranyeres

bántalmak ellen kitűnő

szolgálatot tesz.

A Morison labdacso

gyökeresen gyógyítja a

székíngulást, epe és ideg-

bajokat.

A Morison labdacso

kitűnően szolgál a börb-

tegség, vízkórság, köszvény

és csuszajok ellen.

A Morison labdacso

közvetlenül a vérre hatnak,

azt tisztítják, és a test roz-

nedvi, jókál utjítják.

A Morison labdacso

szemfájás, buskomorság és

lépbajok ellen szolgálnak.

A Morison labdacso

csak is növényes fiúknál kö-

szülnek és két nemből áll-

lanak, melyek 1. és 2. szá-

mmal jelölve, változva bevé-

telnek.

A Morison labdacso

valódián csak is főgyöngy-

kunk Grosse Gyula krakói

nagykereskedő útján (vagy

oly ismertebb kereskedések

által, kik igazolvánnyal

magukat igazolhatják) meg-

szerezhetők.

London, 1880. január hó.

Az angol egészségügyi-társaság

Morison.

Örök emlékül.

Csak 3 frt osztr. ért.

Arcképek életnagyságban

A fénykép beküldése után a leg-

finomabb kivétel és a megcses-

teltség hi háasonlaton csak

3 frt fizetnek.

Előlegfizetés az arckép b. kel-

desekor 1 frt. — A maradék ösz-

szeg a kép elkészülésekor. Szállí-

tási h. tartó 5-8 nap.

Bodascher V. műtermő

Bécs, II. Grosse Pfarrgasse 2 B

székhely: Löwengasse.

9 számban,

melvben a 90 szám alatt van elosztva, hogy minden

huzart 6-9 TERMO és számtalan AMBO jön ki.

Egy sorozat ára 1 frt (jatképtelenséggel).

Kapható: Budapest, VII. ker. rózsá-utca 24. sz.

I. em. 7. ajtó.

Mayer Károly

„Ternosozatok”-kijelölő.

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

„Egyszerűsített gyorsírás.”

Bécsbe való átköltözés végett

eladom az egész raktáramat, amely áll: vászon, asztalkészlet, férfi-, női- és gyermekfehérneműk, nyakkendők, harisnyák, se-lyemkendők és esernyők stb.

Jóval az előállítási áron alól

Ehrenthal Ignác Budapest,

Gizella-tér, Haas-palota.

A helyiség bérbeadandó, a berendezés és egy tűzmentes szek-

rény (Wertheim F. és Társ.) eladandó.

KÖSZVÉNY-VÁSZON

mindenfélé köszvény, esz (rheuma),

inszagatás, — mell-, gerinc-fáj-

dalmak, keresztcsont-fájás (Hexen-

schuss), lábköszvény stb. Egy esz-

szeg 10 kr. Dr. Hufeland híres

orvos gyógyászati műveiben követ-

kezőleg nyilatkozott: Két betegsé-

van, melyek ellen az orvosi tudomány sikertelenül látszik erős gyógyzere-

ket feltalálni; ezen bajok fejköszvény és lábköszvény (podagra)

e gyógyszer most a fentebbi köszvényvászon használata által

feltalálatt.

Dr. Buron párisi általános seb-tapasza

mindenfélé sebek, gyenyedések és dagasztatok ellen.

Egy köcsög ára a használati módszerrel együtt 70 kr, kisebb köcsög 35 kr.

Valódián Budapesten csak egyedül Török József ur gyógyszerárban, király-utca 7. szám.

Miskolcon: Ujvári ur gyógyszer-áruháza, Eger: Köllner ur gyógyszer-, Debreczen: Roth-

schek ur gyógyszer-, és E. Weiglein urnál kaphatók. Budapesten elállítási forrást Török Józ-

sef ur gyógyszerárban király-utca 7. szám alatt.

15

PELEGERIG.

Első osztrák

es. k. szabad.

faszövde, ablakredőny, görfüggöny

és

faárugyára

Bécs, Hernalshauptstrasse 108. a Léonatu vasut mellett.

Ajánlja szabad, fa-görfüggöny, ablakredőny, spanyol falak;

kályha-ellenző, fa- és papirkosár, asztalyékek, kárpitkímélő, ár-

nyéktakarók (görfüggöny, növényházak számára) kerítésárk gyártmányait legújabb

szorközben ismert jó minőségű és olcsó árakon.

Képes árjegyzékek ingyen és bérmentve.

16

Oppelik A.

1888-ban alapított első osztrák

hirdetési irodája

Bécs, Stadt, Stubenbastei Nr. 2.

(a Wollzeile 36. számú sarokház.)

Ajánlja magát hirdetésekre az

összes bel- és külföldi lapok számára.

A beérkező megrendelések pontos és megbízható kivételre

kezeskedik az általános mint szilárdnak ismert és e szakmában

legelőcsőbb Osztrák-Magyarországon.

Arjegyárak és költségelőirányzat ingyen és bér-

mentve.

14

„Egyszerűsített gyorsírás.”

Megjelent a Stolze-Fenyvessy-féle egyszerűsített gyors-

írás tankönyve, különös tekintettel a magántanulóra. A magyar gyorsíró-

kör bírálati bizottságának legújabb megállapodási szerint. Kijelölő a „magyar

gyorsíró-kör.” Második kiadás Budapest 1880.

A Stolze-Fenyvessy-féle gyorsírás elismert tanfőiak ítélete

szerint a legrendszerezesebb és nyelvünknek legmegfelelőbb valamennyi fennálló

gyorsírás közt. Gyakorlati próbáit évek óta a magyar országgyűlésen kiálltató,

a melynek gyorsíródjája tulajdonos részében ezen

